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KURS
MECHANIKA - DYNAMIKA

LEKCJA 2
Dynamika punktu materialnego.
Roéwnania ruchu.

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Pytanie 1

Sita wypadkowa zalezna jest od:

a) predkosci c) masy
b) momentu pedu d) potozenia
Pytanie 2

Pochodng potozenia po czasie jest:

a) przyspieszenie c) masa
b) predkosé d) sita wypadkowa
Pytanie 3

Catka przyspieszenia po czasie jest:

a) potozenie

b) predkosé

c) masa

d) sita wypadkowa

Pytanie 4

Pochodng predkosci po czasie jest:

a) potozenie

b) przy$pieszenie
c) masa

d) sita wypadkowa

Pytanie 5

X oznacza:

a) potozenie w osi X

b) predkos¢ w osi X

c) przyspieszenie w osi X
d) site wypadkowg w osi X
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Pytanie 6

Wektor jednostkowy w osi Z oznaczamy:

a) i c) kK
b) ] d) a
Pytanie 7
Wektor jednostkowy ma dtugos¢:
a) O c) 10
b) 1 d) 100

Pytanie 8
Stata catkowania oznaczamy zwykle litera:

a) C
b) S
c) B
d G

Pytanie 9
RAwnanie toru nie zawiera zmiennej:

a)
b)
c)
d)

- N < X

Pytanie 10
Sita oporu powietrza jest zwykle:

a) stata

b) zalezna od predkosci
c) okresowo zmienna
d) Zzadne z powyzszych
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Zad. 1

Wyznacz odlegtos¢ upadku, predkos¢ wypadkowa, kat uderzenia o ziemie i czas lotu dla

wystrzelonej kuli. Pomin site oporu.

d,

dla: H =10[m], & =30°, v, =20[ L.
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Zad. 2

Wyznacz odlegtos¢ upadku, site pociggowa F, predkos¢ w punkcie B i C oraz czas ruchu
miedzy punktami A i B oraz B i C. Uwzglednij site tarcia miedzy punktami A i B.

dla:
|AB|=10[m], |BC|=30[m], @ =30°, v, =1[T] f, =%, m=1[kg]
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Zad. 3

Wyznacz wysoko$é h strefy upadku znajdujgcej sie w odlegtosci d. Oblicz czas upadku.
Uwzglednij predkosé wiatru jedynie w kierunku osi X.
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dla:
d =100[m], H =50[m], & =30° v, =20 F,=5t[N], m=2[kg]
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Zad. 4

Wyznacz wysokos$¢ minimalng dtugos$¢ dachu d, aby wystrzelona kula sie na nim zatrzymata.
Dodatkowo oblicz czas uderzenia, kat uderzenia i predkos¢ wypadkowa. Uwzglednij site
oporu powietrza.
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dla
h=18[m], a=60° v, =40[T], F, =-1v[N], m=1kg]
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Zad.5

Wyznacz rownanie ruchu r(t) i predkosci v(t) w ponizszym uktadzie dla danego punktu.

Y 341,

dla
F=-2-7[N], F,=10y-k[N], X, =Y, =2,=10[m], 2,=0, %, =y, =10[7]
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